

Especificações Técnicas

WATERKAP COMERCIAL E RESIDENCIAL

Especificações Técnicas e Características:

Composição: Base 100% borracha Superfície 100% polipropileno (ambos)

Espessura: 6mm (comercial); 5mm (residencial)

Dimensões: 0,40x0,60 e 0,45x0,75 (residencial)
0,60x0,90; 0,90x1,50 e 1,20x1,80 (comercial)

Peso: 2,25 kg/m² Comercial
4,15 kg/m² Residencial

Cores: Marrom e preto (Comercial)
Marrom, preto e grafite (Residencial)

- Limpa fácil;
- Antiderrapante;
- Retém sujeira;
- Alta capacidade de absorção de água;
- Resistente;
- Lavável com água e sabão neutro;

Aplicação:

O tapete waterkap é ideal para entradas de recepções de condomínios e comércio auxiliando a reter sujeira e mantendo os ambientes limpos por mais tempo.



Foto Ilustrativa

Limpeza e Manutenção:

1. Para limpeza diária, sacudir o tapete até retirar a sujeira solta;
2. Periodicamente utilizar aspiradores de pó;
3. Lavagem manual com sabão neutro; Não alvejar;
4. Secar sob superfície plana sem dobrar;
5. Certificar-se que o local está limpo e seco antes de voltar a colocar o produto no piso;
6. Não armazenar dobrado;
7. A frequência de limpeza depende do local onde estará o produto;
8. Não deixar o material exposto ao sol ou a altas temperaturas.

Observação: PROIBIDO o uso de qualquer tipo de solvente, thinner, álcool, detergentes alcalinos típicos para limpeza de superfícies.

Garantia:

O Waterkap possui garantia de 3 meses para defeitos de fabricação.

Dimensões poderão sofrer variações de até 2% conforme portaria INMETRO n° 01, de 07 de janeiro de 1998.

ET1KPZ013:001
Data: 06/10/2023

Especificaciones Técnicas

WATERKAP COMERCIAL E RESIDENCIAL

Especificaciones Técnicas y Características :

Composición: Base 100% caucho Superficie 100% polipropileno (ambas)

Espesor: 6 mm (comercial); 5 mm (residencial)

Dimensiones: 0,40 x 0,60 y 0,45 x 0,75 (residencial)
0,60 x 0,90; 0,90 x 1,50 y 1,20 x 1,80 (comercial)

Peso: 2,25 kg/m² Comercial

4,15 kg/m² Residencial

Colores: Marrón y negro (Comercial)

Marrón, negro y grafito (Residencial)

- Limpieza fácil;
- Antideslizante;
- Retiene la suciedad;
- Alta capacidad de absorción de agua;
- Resistente;
- Lavable con agua y jabón neutro;

Aplicación:

La alfombra Waterkap es ideal para entradas de recepción de condominios y negocios, ayudando a retener la suciedad y mantener los ambientes limpios por más tiempo.



Foto Ilustrativa

Limpieza y Mantenimiento:

1. Para la limpieza diaria, sacuda la alfombra hasta eliminar la suciedad suelta;
2. Utilice periódicamente aspiradoras;
3. Lavado manual con jabón neutro; No usa blanqueador;
4. Secar sobre una superficie plana sin doblar;
5. Asegúrese de que el área esté limpia y seca antes de volver a colocar el producto en el piso;
6. No lo guarde doblado;
7. La frecuencia de limpieza depende de dónde estará el producto;
8. No dejar el material expuesto al sol ni a altas temperaturas.

Nota: Está PROHIBIDO el uso de cualquier tipo de solvente, diluyente, alcohol, detergentes alcalinos típicos para la limpieza de superficies

Garantía:

Waterkap tiene 3 meses de garantía contra defectos de fabricación.

Las dimensiones pueden variar hasta en un 2% según legislación INMETRO N° 01, del 7 de enero de 1998.

ET1KPZ013:001
Data: 06/10/2023

Technical Specifications

WATERKAP COMERCIAL E RESIDENCIAL

Technical Specifications and Features:

Composition: Base 100% rubber; Surface 100% polypropylene (both)

Thickness: 6mm (commercial); 5mm (residential)

Dimensions: 0,40 x 0,60 and 0,45x0,75 (residential)
0,60 x 0,90; 0,90x1,50 and 1,20x1,80 (commercial)

Weight: 2.25 kg/m² Commercial
4.15 kg/m² Residential

Colors: Brown and black (Commercial)
Brown, black and graphite (Residential)

- Easy clean;
- Non-slip;
- Retains dirt;
- High water absorption capacity;
- Resistant;
- Washable with water and neutral soap;

Application:

The waterkap rug is ideal for condominium reception entrances and businesses, helping to retain dirt and keeping environments clean for longer.



Foto Ilustrativa

Cleaning and Maintenance:

1. For daily cleaning, shake the carpet until loose dirt is removed;
2. Periodically use vacuum cleaners;
3. Manual washing with neutral soap; Do not bleach;
4. Dry on a flat surface without folding;
5. Make sure the area is clean and dry before placing the product back on the floor;
6. Do not store folded;
7. Cleaning frequency depends on where the product will be;
8. Do not leave the material exposed to the sun or high temperatures.

Note: The use of any type of solvent, thinner, alcohol, typical alkaline detergents for cleaning surfaces is PROHIBITED

Warranty:

The Waterkap has a 3-month warranty for manufacturing defects.

Dimensions may vary by up to 2% according to INMETRO legislation no. 01, dated January 7, 1998

ET1KPZ013:001
Data: 06/10/2023